
АКТ по результатам обработки анкеты школьника  
 Дата 24.11.2023 

Количество школьников, принявших участие в опросе 90 
Количество школьников ответивших на вопросы: 
1.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 
Да -90 

Нет -0 
Затрудняюсь ответить -0 
2.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
Да - 90 
Нет - 0 
Затрудняюсь ответить -0 
3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ столовой? 
Да -90 

Нет - 0 
3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 
Не нравится -0 
Не успеваете -0 
Питаетесь дома - 0 
4.  В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 
Горячий завтрак - 
 Горячий обед (с первым блюдом) - 

2 х-разовое горячее питание (завтрак +обед) - 90 
5.  НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 
Да -88 

Нет -0 
Иногда -2 
6.  ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 
Да -89 
Нет -1 
7.  НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
Да -88 

Нет -0 
Не всегда - 2 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 
Невкусно готовят - 
Однообразное питание - 
Готовят нелюбимую пищу - 2 
Остывшая еда -  
Маленькие порции - 
Иное - 
8.  УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
Да -90 
Нет -0 
Иногда -0 
9.  СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 
Да -90 

Нет -0 
10.  ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 3 ребят  просят исключить кисель, 1 

школьник – исключить гороховую кашу, 1 школьник – исключить рыбу; добавить в меню просит 
пирожки один ученик, сосиски в тесте – 3 человека, 4 ребенка просят разнообразить фрукты. 
11. Предложений по изменению организации питания в целом - нет 
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